

ФЕСТИВАЛЬ, НА КОТОРОМ ЗРИТЕЛИ НЕ СТЫДЯТСЯ СЛЕЗ

ЭТО о традиционном городском фестивале патриотической песни, что ежегодно проходит в дни, когда мы поздравляем настоящих мужчин — защитников Отечества. «Солдатская звезда», в этом году он проходил в самый праздник — 23 февраля, и этот праздник чувствовался во всем. В зрительный зал заходили мужчины с орденами планками и медалями на строгих пиджаках, вместо слова «Здравствуйте», говорили друг другу «С праздником!».

Этот настрой сохранялся и во время всей конкурсной программы, которая, по сути, стала замечательным концертом. Люди пели, читали стихи о Родине, о трагической судьбе героев, о детстве, которое пришлось на войну, о высоком подвиге народном, о слезах матерей, и в горле тоже кипели слезы, и зрители их не скрывали.

Удивительный фестиваль, настроенный на высокую ноту патриотизма, гордости за страну, за народ, который выстоял и победил.

По традиции мы называем этот фестиваль фестивалем песни, но с годами он вырос из песенного: много было танцевальных номеров, звучало множество удивительно проникновенных стихов, и организаторы отметили, что это обстоятельство не может не радовать. Пусть и дальше растет фестиваль, пусть прибавляет жанры, пусть все большему количеству талантливых горожан хочется говорить и петь с большой сцены — о главном, о важном, о сокровенном!

На таком фестивале проигравших не бывает, но победители все же есть. Их назову, хотя думаю, непросто было членам жюри выбирать самых лучших из множества лучших.



На высокой ноте патриотизма

В номинации «Солисты»: диплом 1 степени «Лучший вокал» — получила Валерия КУЗНЕЦОВА; диплом 2 степени «Лучший вокал» — Ольга БОРОДИНА; диплом 3 степени «Лучший вокал» — Ирина КОНОВАЛОВА.

«Литературное творчество»: диплом 1 степени — НМДТ (Татьяна НИКИТИНА и Анна КАЙБЕЛЕВА); диплом 2 степени — Виолетта БУРЦЕВА.

«Дебют»: диплом 1 степени — Вика ЖУЛИМОВА.

«Хореография»: диплом 2 степени — ансамбль ФПС №6 (постановщик Анастасия НОВИКОВА); диплом 2 степени — дуэт Андрей ИВКИН и Гульнара КАМАЛОВА.

«Эх, путь-дорожка фронтовая»: диплом 1 степени — ансамбль «Зебра» (руководитель Елена САХАРОВА), сертификат. Дипломами и сертификатами отмечены: коллектив хора ветеранов Управления Образования «За сохранение и развитие хорового творчества и патриотическое воспитание»; (руководитель Р.И. ЗАЙЦЕВА) и Ирина МАНУЙЛОВА (ФПС № 6) в номинации «Специальный приз жюри фестиваля».

Впереди городской смотр художественной самодеятельности, который тоже, конечно, в этот юбилейный год будет посвящен 70-летию Победы. Уверена, нас снова ждут по-настоящему высокие концерты, удивительные постановки, смотря которые мы тоже не будем стыдиться слез, ведь это будут слезы гордости.

Т. САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной
Фото А. Буйбарова

Пулевая стрельба

УСТУПИВ ЛИДЕРУ ТРИ ДЕСЯТЫХ БАЛЛА...

СЛЕДОМ за Первенством России в Ижевске 8-15 февраля проходил Чемпионат России по стрельбе из пневматического оружия и Всероссийские соревнования по стрельбе из малокалиберного оружия. Данные соревнования являются отборочными на Чемпионат Европы по стрельбе из пневматического оружия.

В олимпийском упражнении в стрельбе из пневматической винтовки на дистанции 10 метров В. Масленников стал серебряным призером, уступив лидеру три десятых балла.

Поздравляем спортсменов и тренеров СДЮСШОР «Факел» с успешным выступлением и желаем дальнейших побед и новых рекордов!

МБОУ ДОД СДЮСШОР «Факел», г. Лесной

ПОЛИТАКТИВНОСТЬ ЛЕСНИЧАН РАСТЕТ

В минувшую субботу в Лесном прошел пикет в рамках Всероссийской акции в поддержку политики президента страны В.В. Путина

СОБЫТИЯ на Украине, произошедшие в братской нам стране за минувший год, не позволяют оставаться равнодушными к ним, неслучайно в нашей стране и в мире стали проходить многочисленные митинги сторонников политики президента России В. Путина, направленной на мирное урегулирование конфликта в соседнем государстве и недопущение подобного в своей стране.



Во время пикета, г. Лесной, 21 февраля 2015 г.

Именно поэтому активисты отделения НОД г. Лесного (национально-освободительное движение России) с осени прошлого года практически каждую неделю проводят пикеты в Лесном у ТЦ «Метелица», дабы поддержать своего национального лидера в его усилиях по сохранению и укреплению суверенитета нашего государства. очередной такой пикет в нашем городе состоялся 21 февраля, и организаторы мероприятия отметили возросшую политическую активность лесничан.

«Если раньше желающих присоединиться одновременно к нашей акции набиралось до десяти человек, то в последнее время, надо сказать, люди стали просыпаться, начали осознавать важность проявления своей гражданской позиции. Причем растет число не только поддерживающих акции НОДа, но и желающих вступить в его ряды. Это наглядно показал и пикет подовцев в Лесном, прошедший в прошлые выходные. Мы, как обычно, оформили заявку для проведения акции

на 50 человек, но когда пришли к месту ее проведения, нашему удивлению не было предела. Вся площадь у ТЦ «Метелица» была занята горожанами, готовыми присоединиться к движению НОД. По подсчетам наших наблюдателей, в акции приняло участие более двухсот лесничан и практически все они, как оказалось, разделяют идеи нашего движения».

Как очевидец события замечу, что многие горожане с интересом расспрашивали подовцев об их программе, и очень удивлялись, что к такой значимой для страны повестке дня, которую доносят до горожан подовцы, администрация Лесного, местные отделения партий, действующих в нашем городе, не проявляют должного интереса. Лесничане в больших количествах брали у подовцев информационные листовки, газеты. «Берем побольше, чтобы раздать соседям и друзьям», — говорили они. Среди общей массы собравшихся было несколько человек, по моему мнению, до конца не разобравшихся в том, что происходит в стране, не вникнувших глу-

боку в суть программы пикетчиков. Были и просто сторонние наблюдатели, причем, явно не из нашего города. Не ответив на обращенный к ним вопрос горожан, чьи же интересы они здесь представляют, эти люди решили ретироваться, чтобы больше не попадаться любознательным лесничанам на глаза. Посетили пикет и горожане, одетые в форму казаков. «Они выступили вроде бы в поддержку президента, громко спрашивали, где что нужно подписать. Однако позднее стали задавать нам очень странные вопросы...», — делятся подовцы.

В целом, по отметкам организаторов, этот февральский пикет был самым массовым за все время проведения подобных акций в Лесном. Такие же акции НОДа одновременно прошли и в десятках других городов России. И не исключено, что в дальнейшем активисты движения, учитывая пожелания горожан, проведут в городе не только пикеты, но и митинги.

С. АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

Традиция

НАШИ ПАРНИ ХОТЬ КУДА!

23 февраля в Нижней Туре состоялся городской конкурс «Парни нашего города»

(Окончание. Начало на с. 1)

ПОЗИТИВНЫЕ, активные, и спеть, и сплясать могут, на музыкальных инструментах сыграть да трюки акробатические показать. И все это с молодецкой удалью исполнили они на конкурсе для оценки жюри и аудитории, состоящей в основном из поклонниц, которых, кстати, было так много, что в зрительном зале не хватало мест.

Молодежь, как всегда, представила свои «визитки». Кто-то вышел на сцену спортсменом, кто-то танцором или музыкантом, а кто-то пожелал перевоплотиться в «ботаника», что, к слову, вызвало шквал зрительских аплодисментов.

Состоялся и интеллектуальный поединок, где надо было отвечать на необычные вопросы, и танцевальный, и творческий. И, судя по реакции зала, все конкурсанты проявили себя достойно. Но «изюминкой» конкурса, на мой взгляд, стали номера Сахиба Гарибова. Впрочем, на подобных творческих состязаниях победителя определить всегда нелегко, но жюри все-таки предстояло это сделать, и оно вынесло свой вердикт.

Итак, победу в конкурсе в этом году одержал Алексей Шепелев, самым артистичным был признан Влад Тазуев, самым харизматичным себя показал Андрей Ка-



Один из интересных моментов конкурса

таев, больше всех креативил Николай Ермаков. Ну а приза зрительских симпатий удостоен, как вы уже, наверное, догадались, Сахиб Гарибов.

Стоит отметить работников городского Дворца культуры, их участие в концертной программе конкурса помогло создать в зале атмосферу праздника.

Словом, конкурс прошел шумно и весело. Парням по традиции вручили ценные подарки и цветы от поклонниц, а еще

в этот вечер присутствующие поздравили их с Днем защитника Отечества.

Очередной творческий марафон лучшей части мужской молодежи НТГО состоялся, теперь с нетерпением будем ждать конкурса женской красоты «Уральская красавица — 2015», который пройдет здесь же, в Нижнетуринском Дворце культуры 8 марта в 16:00.

А. СЕРГЕЕВ
Фото автора